
Никола Јовановић: "Србија 21" је пројекат Бебе Поповића
среда, 26 фебруар 2020 20:00

Никола Јовановић, потпредседник Народне странке и шеф одборника Савеза за Србију
(СзС) у Скупштини Београда, рекао је у Новом дану да је организација "Србија 21"
пројекта Бебе Поповића, а да је циљ смањења цензуса стварање "трабант странака"
које ће глумити опозицију у парламенту.

  

  

"Србија 21" је већ одлучила да ће учествовати на локалним изборима, а медији су
објавили да је та организација решила да учествује и на парламентарним изборима, што
ће формално бити усвојено наредног викенда.

  

"Блиц" пише да још није познато ко ће бити носилац листе, али да се зна ко ће бити
водећи људи - Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Бојан Ђурић, Гордана Чомић и
Миља Јовановић.
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- Према мојим информацијама, 'Србија 21' је пројекат Бебе Поповића, а они нека ме
демантују или нека ме туже - истакао је Јовановић у Новом дану.

  

Према његовим речима "играрија Александра Вучића да се смањи цензус" не
представља жељу да више грађана буде заступљено у парламенту, већ да се
формирају, како каже, "трабант странке" које ће глумити опозицију.

  

- То је његов сигнал да не жели договор са Савезом, да не жели да искрени опозициони
грађани уђу у парламент, већ жели да нас и даље третира као државне непријатеље, да
поларизује друштво, а да онда формира неке трабант странке да глуме опозицију. Њему
требају људи да глуме министре, да глуме премијера, да глуме опозицију, он сам глуми
државника. Код њега ништа није реално и зато није било договора око изборних услова
- рекао је Јовановић.

  

Говорећи о одлуци градоначелника Шапца Небојше Зеленовића да изађе на локалне
изборе, и недоумици градоначелника Параћина Саше Пауновића да ли да учини исто,
гост Новог дана каже да је одлука о изласку на локалне изборе стратешки погрешна.

  

- Тек са стварањем услова да се промени републичка власт мжемо донети услове за
просперитет грађана, нема места за ситне калкулације. У интересу и њихових грађана је
да бојкот успе и да се у реалном року, годину дана од ових избора, изборимо за неке
ванредне изборе - напомиње Јовановић.

  

Он сматра да је прва победа бојкота то што председник Александар Вучић "није успео да
на изборе изведе ниједну релевантну опозициону странку, ни да разбије Савез за
Србију", упркос Зеленовићеве одлуке да изађе на локалне изборе.

    

- Они нам кажу опозиција само твитује, напротив опозиција се бори. Поента је да имамо
јднаке услове. Ако нама саветујете кампању од врата до врата, онда и ја саветујем то
Горану Весићу. Немој да се појављујеш сваког јутра у јутарњем програму Пинка, хајде да
кренеш од врата до врата па да видимо коме ће грађани више да се обрадују - каже
потпредседник Народне странке.
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